



## Izvešće o sudjelovanju u održavanju prvog sastanka

### European CNC - Network - Train for Europe - RELOADED

Zagreb 14. do 20. 11. 2011.



**Ružica Lončar,**  
**prof. geografije**

Draga Tatjana,  
evo javljam Ti se nakon prve večeri susreta i znaš da imam puno utisaka. Bila sam domaćin ekipi iz Luxemburga i Portugala.

Prema uputama kontaktirala sam ih elektroničkim putem.

Na prvoj večeri susreta 14. 11. 2011. upoznala sam sudionike projekta iz Luxemburga: Paula Fabera i Jean J. Zeimesa.

Razgovarali smo o smještaju, promjeni valuta i o Zagrebu. Obzirom da sam ja profesorica geografije iscrpila sam ih pitanjima o njihovoj zemlji. Bilo je nadasve edukativno. Izmijenili smo iskustva o obrazovanju i važnosti ovog projekta u budućnosti.

Komunicirala sam i sa sudionicima iz Portugala, koji nisu bili pričljivi kao ekipa iz Luxemburga. Bila sam uporna i dobila nekoliko korisnih informacija o njihovoj zemlji- ipak sam ja geograf.

Dala sam im nekoliko korisnih informacija vezanih za promjenu valuta, raspored dobrih restorana i slično. Raspitali su se i o kulturnim ustanovama u Zagrebu. Razgovarali smo i o projektu, pokazali su mi što simbolizira njihov vagon.

Razgovarala sam i sa voditeljem projekta iz Njemačke koji je vrlo zadovoljan velikim odazivom i toplom dobrodošlicom.

Upoznala sam i Thomasa iz Heidenhain Company. Ispričao nam je koja je njegova uloga u ovom projektu.

Na kraju večere sa svima sam se pozdravila i dogovorila susret u utorak, 15. 11. 2011. god u 10. 00 sati na prvom katu.

U utorak, 15. 11. 2011.god. došla sam u hotel u dogovoreno vrijeme.

Pročitala sam tvoje upute koje nam je podijelila Snježana Belčić. Obzirom da sam došla dovoljno rano proučila sam protokol druženja sa Predsjednikom.

Uspjela sam u gužvi pronaći Portugalce i sudionike iz Luksemburga i pozdraviti ih.

Moram priznati da je sve prošlo na visokoj razini i da sam ponosna na tebe što si nesebično mjesecima radila na ovome. Isplatilo se.

Naši učenici su me zadivili. Zaista su bili pravi domaćini i prezenteri, posebno kada su govorili o školi.

Draga Tatjana,  
ovo je moje posljednje izvješće vezano za svečanu večeru sa svim sudionicima projekta.

Nakon odrađenog teoretskog, praktičnog i terenskog posla ostaju utisci koje je teško pretočiti u nekoliko rečenica.

Moram priznati da su Portugalci i sudionici iz Luxemburga puni dojmova.

Razgovarala sam sa Jean Jacquesom Zeimsom koji je u ovaj projekt uključen od samih početaka i relevantan je usporediti gostoprimstvo naše i ostalih zemalja. Odradila si vrhunski posao iznad njegovih očekivanja. Frcaju sve same pohvale. Upečatljiva je njegova rečenica da tako mala zemlja ima veliko srce. Evo nam slogana za turističku sezonu. Moram priznati da sam saznala ponešto i o njihovoj zemlji, običajima i kolačima.

Poklonila sam im autohtone hrvatske proizvode (vino i suhe smokve) kao znak sjećanja na ovaj susret.

Što još reći, osim da sam ponosna što sam dala mali dio sebe u ovaj projekt koji je na najbolji mogući način predstavio našu školu, a Hrvatsku stavio na ljestvicu zemalja koje imaju što pokazati.

Ponosna sam na naše učenike koji su odradili vrhunski posao, a sve pohvale voditeljici projekta koja je uz nadljudske napore uz blagoslov tehnologije organizirala velebani susret o kojem će se pričati.

Pozdrav,  
Ružica Lončar